

高骨林賽成績榜人

華梁漱華
舞蹈團小
熊貓演出

國泰電視週一播

星期一晚八時
五十分，國泰電視
將會首播歷史武俠
劇「傲劍春秋」。

是一個適合全家收

看的節目。

期六晚七時半在該

Road 內放映。會

家庭各有特色，都

簡章，可於星期一

十三街西一二零零

果以每小時十二元

咁給他們，表示衷

意。南北美洲各國

益事業甚多，此舉

油、保險等，亦又

最近義興會舉行年

至五上午八時半至

號第九四零室，或

計，則等於自開始

心感謝。

舞全場最高分紀錄。

今年該團，校

院學生上週末出賽高骨林年度舞蹈比賽，以驕人的成績贏

得五項冠軍、二項亞軍、一項季軍，更再次奪得國際民族

舞蹈全場最高分紀錄。

今年該團，校

演員學生三十人參

敗所有夏威夷集體

舞蹈，都順利在季

賽節目僅有在「在草

原上」十九十分之優

於本月十四日，星

年來，該舞蹈

團、舞蹈學校的演

員學生，在該校嚴

格的訓練下，他們

去二、「我愛戚

的舞姿在突飛猛進

中，正向專業水準

邁步。

藏姑娘」、「在草

裏」等十三個。

受到本省及各地人

士歡迎，獲邀獻藝

之信件來自各地。

教師編導創作編

該團之聲譽遠播國

內，自八八年開始

派梁漱華女士編

排單人舞「飛吧

小孔雀」、「王文蔚

」等先

生編排的雙人舞

「十面埋伏」、「王

后均以大篇幅之圖

文廟、曹燕燕編排

的蒙古集體舞「在

草原上」分別奪得

舞蹈團。

今年二月之第

二屆中國藝術節，

梁漱華女士是獲中

央文化部特別邀請

出席。

今年亦為加總督頒

獎狀。

將頒加總督頒

獎狀。

今年四月七日。

將頒加總督頒

獎狀。

今年五月一日。

將頒加總督頒

獎狀。

今年五月廿五日。

將頒加總督頒

獎狀。

今年五月廿五日。